



Addendum #2
ITB #31-24, Purchase and Installation of Aluminum Signage
April 11, 2024

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the following addendum serves to provide clarification and to answer the questions received on ITB # ITB #31-24, Purchase and Installation of Aluminum Signage.

Question 1: For question 4, [Addendum 1] can you confirm XI is the type of sheeting to be used.

Answer to Question 1: To provide clarification to Addendum 1, Answer to Question 4 concerning the material type for use: all retroreflective prismatic sheet material shall ensure compliance with the most recent versions of the regulations and standards set forth by the Florida Department of Transportation (FDOT), particularly outlined in Section 994 for Retroreflective and Nonreflective Sheeting and Sign Panel Fabrication, and Section 700 for Highway Safety (Currently 700-2.2.3 Retroreflective Sign Sheeting for FY 2024-25).

End of Questions and Answers

All other dates and terms and conditions remain the same in this Invitation to Bid.

End of Addenda